11Iro

HAmsn: Enena
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.01.2010 22:50:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.01.2010 10:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/124903/answer/124904




YBaxkaemas Enena! Ilepemenaiite aHanu3 Mouu 110 HeduunopeHKo, OTBET 10 BCEM MpaBUIIaM [IaeTCS B
Teicsiyax. HopMma netikonutoB 2000, sputpouuToB 1000. Takke coenaliTe moceB Mouu Ha (Jopy u
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTHOMOTHKAM, ITPOKOHCYILTUPYHTE pefeHKa y IeTCKOro Hedposora. Yoaywu.



